

由无锡出品的电影《八角笼中》已于7月6日正式全国公映,这部影片由王宝强执导并主演,据猫眼专业版数据,7月5日,《八角笼中》点映票房已突破4亿,超过《八佰》点映票房成绩,成为中国影史点映总票房冠军。除了《八角笼中》,7月下旬将上映的暑期档大热门《封神》也是“无锡出品”。

《八角笼中》《封神》——暑期档大热门皆是“无锡出品”



王宝强回归现实主义题材 自导自演历经六年雕琢

《八角笼中》讲述了退役拳手向腾辉一心想退出格斗圈,却阴差阳错地给一群无人照顾的孩子当了教练。为了赚钱,他打起了在夜总会让孩子们打假拳吸引客人的主意,结果却被客人识破。在经过了一番挫折后,他决定培训孩子们练习真正的格斗。让他没有想到的是,要想参赛,除了要有实力外,还需

大片背后频现无锡身影 “无锡出品”超省心

作为诸多大片背后的“幕后英雄”,无锡为何能够频频让片方“青眼有加”?“给力的政策加上优质的服务,让投资过亿的大制作影片很愿意把目光投向无锡”,华莱坞影视城相关负责人介绍,《关于推动无锡市电影产业高质量发展的若干政策》等系列文件的发布,让大家看到了无锡对电影产业的投入和诚意,投资规模较大,预期票房收益较高的影片都把无锡作为上选。此外,无锡的配套服务也是相当完善,如协助拍摄、

要面对更加难缠的现实矛盾,一场残酷的生活“格斗”赛就此拉开了帷幕。影片改编自2017年的社会事件,当事人饱受争议,关于适龄儿童如何保证义务教育,以及贫困地区的年轻人寻找脱贫出路等道德、法制问题,当时也曾引发讨论。

继2017年《大闹天竺》之后,王宝强再次执导,选择了现

业务对接、宣传制作等,“一揽子的服务让片方省心省力,这也是他们选择无锡的主要原因。”

事实上,从2014年开始,无锡就承接了不少大制作电影的出品,且产生了不小的影响。如《西游记之孙悟空三打白骨精》,就成为了江苏第一部票房过10亿的电影,《捉妖记2》、《邪不压正》等影片,更是收获了票房口碑的双丰收。十年间,无论是从电影产业的规模,电影制作的硬实力,还是高质

量现实主义题材,从筹备到制作完成,《八角笼中》花了六年时间。王宝强在近日的北京首映式上说:“这几年我很少接戏,一心要把这部电影拍好,希望能够得到观众的认可。”值得一提的是,《八角笼中》是王宝强与无锡出品公司再度携手,六年前的《大闹天竺》亦是无锡“出发”的。

量的电影作品,无锡已成长为此领域里实打实的“尖子生”。目前,市面上能看到的影片里,大多都有无锡影视园区企业的身影,电影中的“无锡元素”从出品、联合出品到协助拍摄、后期制作、宣传发行,贯穿了影片制作到上映的全周期。今年春节档票房喜人的《满江红》《流浪地球》《深海》等作品中,均有无锡力量。持续打造“无锡出品”也成为无锡影视产业未来发展的重要方向。

(晚报记者 陈钰洁)

27岁新手宝妈患上白血病

本报讯 两个老家在南通的年轻人,在无锡买了新房有了新家,还有一个可爱的小宝宝。谁会想到,厄运突然袭来,27岁的周小丽被查出患有白血病,面临着巨额的医疗费用。7月6日,“福彩·爱基金”在接到求助后,派出爱心大使为这对小夫妻送去了1万元治病款。

周小丽的家在新吴区,116平方米的小家布置得很温馨。墙壁上她和张磊两人的结婚照是客厅里最美的风景。照片上的小丽美丽温柔,张磊帅气英俊。家中16个月的宝宝很可爱,见人就会主动喊“阿姨”、“叔叔”。小丽的妈妈在这里帮带孩子,但眼睛里满是泪水。“女儿想宝宝,从5月17日住院至今,只能通过手机视频相见”,小丽的妈妈说,不知道女儿何时病情能稳定。

小丽是南通人,在无锡读完了大学。英语专业的她,先后在几家培训机构工作。后来,有老乡牵线,和同在无锡工作的张磊相识,2020年走入婚姻殿堂。去年12月,小丽淋巴有结节,当时采取了保守治疗的方法。今年4月,小丽一直觉得人没劲,还特别怕冷,脸色一直煞白。看着小丽天天喊累和胸闷,家人催她去医院看病。医生一看她脸色,觉得是白血病的可能性很大,后通过脊髓穿刺确诊。

首期以化疗为主,但两周时间下来,小丽体内的癌细胞仍然很高,效果不明显,目前开始服用进口药。张磊表示,进口药每周的费用近3300元,全部自费,已用了3周。如果有效果,后期还会进行化疗,最终可能需要骨髓移植才能解决问题。现在他们自己治疗费用已花了约10万元,其中有6万元是向亲友们借来的。

“每月还房贷4500元”,张磊说,现在家里的经济非常紧张。小丽是家中的独生女,但其父亲前两年刚刚因病去世,当时治病就花了20多万元,掏空了家底。小丽的母亲没有工作,帮忙带孩子,原本以灵活就业的方式缴纳社保金,现在这部分钱都准备停缴了。张磊的母亲现在在医院照顾小丽,也没有工作。现在全家只靠张磊和父亲两人的收入维持,张磊每个月有近6000元工资,经常要去外地,较少照顾家里;张磊的父亲在上海打工,也会寄一点钱来。家里的收入只够维持生活。张磊打听后得知,小丽暂定了两个疗程的治疗,共需40万元。后续如果要移植,需上百万元的费用。

为了筹钱,他们也在努力想办法,水滴筹上筹得了4万元。小丽的单位还给他们支付了上个月工资,但张磊表示,他们不好意思收这笔钱,小丽去上班一个月,不想给单位添负担了。张磊说,他也想过卖房或者做外卖小哥来给小丽治病,毕竟小丽还年轻,医生说有治愈的希望。而“福彩·爱基金”接到小丽朋友的申请后,也派出爱心大使为小丽送去了1万元治病款,希望能为这位新手妈妈打气鼓劲,战胜病魔。

(小黄)



今起将连续阴雨

7月5日,市民在鸿山街道的荷塘赏荷。

当天,天气晴好,不少市民到郊外赏荷游玩。据无锡市气象台预报,今日起我市将迎来一波断断续续的降雨过程。(还月亮 摄)

占道违停发生无接触交通事故,担责!

本报讯 占道违停发生无接触交通事故,需要担责。

2022年1月,吴某驾驶电动自行车由东向西在机动车道行驶(非机动车道内停放朱某等九辆违停机动车),遇前方同向王某驾驶的小型轿车向右变向,吴某驾驶电动自行车制动避让时摔倒,造成吴某跌地受伤、车辆损坏的交通事故。事发道路为车辆分车分向式通行,单侧仅有一条机动车道,由东向西方向有禁止停车标志。经江阴市公安局交通警察大队

调查,因事发时吴某驾驶的电动自行车与王某驾驶的小型轿车未发生碰撞,根据《道路交通事故处理程序规定》第六十七条之规定,载明上述事实,出具道路交通事故证明。

此后,吴某将王某以及违停的多辆机动车的驾驶人员、所有人、保险公司等二十多个主体起诉至法院,要求其共同赔偿吴某因交通事故产生的大额医疗费。

本案为无接触交通事故,王某驾驶汽车向右变向时未提

前打转向灯且疏于观察右侧来车,对于事故的发生存在过错;朱某等多人违规占用非机动车道停车,致使吴某只能借用机动车道行驶,是导致本次事故发生的一个原因;吴某自身在借用机动车道行驶时未注意安全,遇情处置不当,对事故的发生亦有过错。

因此,本次事故由王某承担30%的赔偿责任,由朱某等违停车辆共同承担30%的赔偿责任,另40%的责任由吴某自行承担。(宋超)